



С юбилеем, КОМСОМОЛИЯ!

Путь добра, справедливости и созидания

90 лет исполняется со дня основания Ленинского комсомола — первой в мире массовой молодёжной организации.

Комсомол родился в тяжелейшие годы Гражданской войны. Тревожной осенью 1918-го прошел Всероссийский съезд рабочей и крестьянской молодёжи. Он объявил о создании РКСМ.

На стройках первых пятилеток комсомольцы вместе с коммунистами показали миру превосходство социалистической системы, сде-

лали нашу страну индустриальным лидером. Миллионы комсомольцев прошли закалку на фронтах Великой Отечественной. Многие вписали свои имена золотыми буквами в летопись победы над фашизмом. В годы великих послевоенных строек комсомол подавал пример коммунистического отношения к труду. Он воспитывал молодое поколение в духе идей социальной справедливости, советского патриотизма и интернационализма. А еще он дарил романтику свершений, становился

школой товарищества и взаимовыручки. Заслуги Ленинского комсомола получили высокую и заслуженную оценку. Шесть раз славная организация была награждена орденами Советского Союза.

Капиталистическая реакция в нашей стране не просто разрушила стройную систему молодежной политики Советского государства. Она лишила молодёжь уверенности в завтрашнем дне. Но не проиграна битва добра со злом, свободы с угнетением, прогресса с реакцией.

Я искренне приветствую юношей и девушек, избравших для себя путь добра и справедливости, путь социализма!

Комсомольцы всех поколений! Вам — самые теплые поздравления и самые добрые пожелания в преддверии 90-летия ВЛКСМ! Великий Ленинский комсомол остается в наших сердцах символом добра, созидания и настоящей дружбы!

Г.А. ЗОГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

Торжества в Красноярске



Участники учредительной конференции. Снимок на память



Бюро крайкома комсомола, крайний справа — Роман Томоев

Продолжение легенды

Общественность края торжественно отметила 90-летний юбилей Ленинского комсомола

Для красноярцев это событие стало памятным вдвойне: в минувшее воскресенье состоялась учредительная конференция, на которой создано Красноярское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Содружество коммунистической молодёжи».

На нее прибыли делегаты со всего края. В работе конференции приняли участие секретари районных и городских отделений КПРФ, депутаты Законодательного собрания. Открывая конференцию, первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев отметил, что, как и 90 лет назад, у российской молодёжи много дел в

отстаивании интересов людей и своих собственных интересов, в борьбе за социальную справедливость. Учредительная конференция убедила ребят полны интересных планов и энергии для их выполнения.

Избран состав краевого комитета СКМ, бюро крайкома комсомола, а первым секретарём единодушно назван Роман Томоев. В составе бюро — также уже проявившие себя молодые политики Юрий Баранов, Руслан Юриков, Владимир Тырышкин, Никита Васильев, Виктор Костренко. Это энергичные ребята, которые еще проявят себя в добрых делах!

Делегаты конференции возложили цветы к памятнику В. И. Лени-

ну. Здесь же группе вновь принятых комсомольцев были вручены билеты членов СКМ.

Апофеозом праздника стало торжественное собрание в театре оперы и балета. На сцене — прославленные люди края, комсомольцы разных поколений: те, кто вступал в ВЛКСМ на фронтах Великой Отечественной войны, кто работал на ударных комсомольских стройках. Гостей праздника приветственным словом поздравил первый секретарь крайкома партии П. П. Медведев. Он вручил ветеранам комсомола памятные медали ЦК КПРФ. Зал приветствовали участница

битвы за Москву А. Ф. Босых, участник строительства Красноярской ГЭС А. Е. Медведев.

...Волнующий момент. Под овации зала на сцену поднимается группа комсомольцев наших дней. От их имени Роман Томоев поздравляет комсомольцев всех поколений и заверяет, что краевая комсомольская организация сделает все для того, чтобы продолжить славные традиции ВЛКСМ.

Для участников торжественного собрания был дан концерт, программу которого составили номера мастеров искусств и выступление ансамбля «Орлёнок».

Александр КОЗЫРЕВ,
Фото автора



Участников торжественного собрания приветствует П. П. Медведев



В зале оперного театра давно не было так многолюдно



От комсомольцев наших дней выступает Роман Томоев



Выступает легендарный ансамбль «Орлёнок»



Букет — мастерам искусств за неповторимый концерт

Партийная хроника

Гость красноярских коммунистов — Пётр Романов

В краевом комитете КПРФ прошла встреча партийного актива с членом Президиума ЦК КПРФ, делегатом XIII съезда КПРФ, депутатом Государственной думы П. В. Романовым.

Петр Васильевич подробно рассказал о работе фракции КПРФ в парламенте. Зна-

чительная часть встречи, которая продолжалась почти два часа, была посвящена анализу социально-экономической обстановки в стране.

Петр Васильевич ответил на вопросы. Готовится отчет о встрече, который будет опубликован в ближайшем номере газеты «За Победу!».

Объединиться для единой цели

В краевом комитете КПРФ прошла встреча с руководителями левопатриотических организаций. В диалоге, который прошел в обстановке взаимопонимания, приняли участие первый секретарь крайкома партии П. П. МЕДВЕДЕВ, руководитель союза «Женщины родного Красноярья» Н. И. САФОНОВА, лидер «Трудового Красноярья» В. Н. КОМАРОВ, политолог Е. А. ПОСТОВСКИЙ.

Обсуждены вопросы возможного сотрудничества в борьбе за социальную справедливость, права трудящихся, объединения для проведения совместных акций протеста.

Участники встречи были солидарны во мнении, что нас больше факторов объ-



единяет, чем разъединяет. Идеиные разногласия между нами неизбежны, но они не повод для противостояния, их следует обсуждать на круглых столах, теорети-

ческих конференциях. Решено подобные встречи проводить регулярно. На одной из них в ближайшее время будет принят совместный документ.

Вручены юбилейные медали

В краевом комитете КПРФ прошла встреча группы ветеранов с первым секретарем крайкома партии П. П. Медведевым. Повод был торжественным. Петр Петрович вручил уважаемым людям юбилейные медали ЦК КПРФ в честь 90-летия ВЛКСМ.

Лидер красноярских коммунистов рассказал гостям о том, над какими задачами работает краевая партийная организация, подчеркнул, что проблемы старшего поколения всегда были и остаются в поле зрения коммунистов. Эти проблемы решаются через местные Советы и Законодательное собра-

ние. Многие советы ветеранов возглавляют коммунисты, что также помогает делу.

Старшее поколение, обладающее богатым жизненным опытом и высокими нравственными идеалами, остаются в строю и гражданской позицией помогают бороться за социальную справедливость. Поэтому надо крепить контакты партийных и ветеранских организаций.

Гости отмечали, что партийная пропаганда должна приобретать наступательный характер. Надо активнее говорить об идеалах социализма, о положительном советском опыте. В то же время следует разоблачать пороки современного российского общества, давать отпор лжи, потоки которой источают СМИ и телевидение.

Премьер выслушал критику КПРФ

«Монетаристский курс Минфина и той команды, которая у вас есть, несостоятелен», — заявил лидер КПРФ Геннадий Зюганов вчера на встрече фракции с Председателем Правительства РФ Владимиром Путиным.

Встреча с коммунистами — последняя в ходе осенней серии встреч премьера с думскими фракциями. Для Владимира Путина она, очевидно, стала одной из наиболее сложных, поскольку ему пришлось выслушать довольно резкую критику и бюджета-трёхлетки, который коммунисты не поддержали, и деятельности Кабинета министров, и ситуации в стране в целом. Иначе на встрече политических оппонентов быть и не могло, но всё же по некоторым вопросам Путин и коммунисты друг друга поддержали.

Владимир Путин был достаточно краток. Сначала он поблагодарил фракцию за поддержку курса руководства страны «по наиболее жизненно важным вопросам» и в частности за поддержку действий на Кавказе. КПРФ уделяет много внимания развитию экономики и поддержке отечественного производителя. Потом премьер привёл некоторые позитивные цифры: 8—10 процентов — среднегодовые темпы роста промышленности, на 7 процентов выросли производительность труда, серьёзные инвестиции в обрабатывающую промышленность. «Правительство РФ считает своим долгом содействовать развитию реального сектора экономики», — сказал премьер. Затем премьер рассказал о реформе пенсионной системы и выразил пожелание, чтобы к 17 октября, когда состоится второе чтение бюджета в Государственной думе, депутаты от КПРФ подготовили свои предложения.

Геннадий Зюганов рассказал о работе партии по созданию 11 отраслевых программ, которые пока никак не используются. Он вспомнил времена дефолта, когда за 8 месяцев нынешние члены фракции вывели страну из кризиса, прокомментировал ситуацию на Украине в связи с будущими президентскими выборами: «Ещё один Ющенко для нас хуже, чем бендеровец и Мазепа, вместе взятые», — считает Геннадий Зюганов.

Лидер КПРФ согласен с тем, что определённые успехи в промышленности налицо, но основные фонды изношены. Самые большие проблемы, по его мнению, у нас с демографией. Здесь Правительство должно утратить свои усилия. В трёхлетнем бюджете есть прибавка в социальной сфере, согласился Геннадий Зюганов. Но, по мнению фракции, бюджет не стимулирует про-

изводство, не ликвидирует социальное расслоение и даже способствует коррупции.

Резкой критике был подвергнут также министр финансов Алексей Кудрин. По данным Геннадия Зюганова, в 2007 году было допущено недофинансирование экономики страны на 548 миллиардов долларов. А вот что коммунисты поддерживают, так это временный отказ от вступления России в ВТО. «Если бы мы пошли на их условия, то вскорости у нас на Волге был бы евро, а на Урале — юань», — сказал Геннадий Зюганов. Кадровое поле премьерской команды Зюганов назвал слишком узким. «Мы готовы помочь с точки зрения профессиональных кадров», — сказал он.

«В чистом виде монетаризма у нас нет. Иначе не было бы банков, инвестиционных фондов, многих программ», — парировал премьер. — Я знаю ваше отношение к деятельности Правительства. Есть плюсы и минусы. Но источники финансирования реального сектора экономики должны быть многогранными».

В конце встречи премьер заверил, что в первую очередь Правительство занимается теми сферами, которые считает наиболее приоритетными. Он также пояснил, что мы не можем торговать газом по ценам ниже рыночных, как бы хорошо ни относились к своим соседям, потому что тогда мы никогда не решим проблем ЖКХ. «Даже если Геннадий Андреевич займет моё место в Белом доме, он не сможет этого сделать», — сказал премьер.

Юлия Мороченко

ПРИМЕЧАНИЕ:

Прошу обратить внимание на нестандартность ситуации. Дело не в том, что премьер-министр В.В. Путин встречался с фракцией КПРФ — с другими тоже встречался, — и не в том, что об этом в принципе упомянули в средствах массовой информации, а в том, что в официальной газете власти «Парламентской газете» изложили и претензии фракции к деятельности Правительства России, и готовность премьера к диалогу.

Не следует из этого делать скоропалительные оптимистические выводы, но недооценивать этого нельзя. Во всяком случае, этим прецедентом нужно воспользоваться и постараться провести аналогичные встречи на уровне края, городов и районов, подготовив наши предложения по бюджету и другим представляющим для парторганизации интерес вопросам.

Всеволод СЕВАСТЬЯНОВ,
член крайкома КПРФ,
Депутат Законодательного собрания

